

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 12 «Облік і оподаткування ЗЕД»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування <b>Скорук Олена Володимирівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Бухгалтерський облік (практичні рішення)», «Теорія і практика оподаткування суб'єктів економічної діяльності», «Фінансовий облік I», «Фінансовий облік II», «Управлінський облік».
Що буде вивчатися	Теоретичні і правові основи зовнішньоекономічної діяльності. Зовнішньоекономічні контракти й особливості відображення інформації в системі бухгалтерського обліку. Облік операцій з іноземною валютою. Облік та оподаткування імпорتنих операцій. Облік та оподаткування експортних операцій. Облік бартерних (товарообмінних) зовнішньоекономічних операцій. Облік і оподаткування операцій з давальницькою сировиною. Облік і оподаткування операцій на підприємствах з іноземними інвестиціями. Облік кредитних (фінансових) операцій у зовнішньоекономічній діяльності. Особливості обліку і оподаткування інших зовнішньоекономічних операцій. Звітність суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	У сучасних умовах господарювання практично всі підприємства здійснюють операції з іноземними партнерами, тому актуальним є набуття знань у сфері

	<p>нормативно-правового забезпечення зовнішньоекономічної діяльності, порядку укладання та виконання зовнішньоекономічних контрактів, форм міжнародних розрахунків, порядку митного оформлення та митного контролю при здійсненні експортно-імпортних операцій, відображення експортно-імпортних операцій в системі рахунків бухгалтерського обліку.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p> <p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.</p> <p>ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>